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Akadálymentesítési nyilatkozat 

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem elkötelezett amellett, hogy honlapját a 

közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről 

szóló 2018. évi LXXV. törvény (továbbiakban: Törvény) szerint akadálymentessé tegye.  

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a https://uni-eszterhazy.hu (továbbiakban: Honlap) 

weboldalra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések miatt csak részben felel meg a 

közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 

2018. évi LXXV. törvény rendelkezéseinek. A meg nem felelések javítására az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetem fejlesztési ütemtervet készített, a megvalósulás tervezett határideje 2024. 

február 28. 

Nem akadálymentes tartalom 

1. A weboldalon találhatók olyan PDF-ek, amelyek képi információkat tartalmaznak és 

nincsen képernyőolvasóval feldolgozható változatuk, ezek zömmel azok a határozatok, 

amelyek esetében követelmény, hogy a pecsét és az aláírás képével legyenek 

publikálva a weboldalon. 

2. A weboldalon találhatók olyan beágyazott videók (YouTube illetve Facebook), 

amelyekhez nem tartozik feliratállomány. 

3. A weboldalon találhatók olyan képi elemek, amelyhez nem tartozik szöveges 

alternatíva, pedig a kép meghatározó tartalmi szempontból. 

Aránytalan teher 

A fenti 1-3. pontokban lévő elemek (PDF dokumentumok, beágyazott videók és képi 

elemek) nagy számban szerepelnek a weboldalon. Az intézmény működése régóta 

fennáll, emiatt ezeket pótolni, javítani utólag aránytalan terhet róna az intézményre. 

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem vállalja, hogy 2024.03.15. után a weboldalra 

felkerülő képek már el lesznek látva alternatív szöveggel, a videók felirattal, illetve a 

hitelesített képi formában lévő PDF dokumentumoknak lesz már szöveges 

alternatívája. 

Továbbá az aktuálisan érvényben lévő határozatok, szabályzatok és további hitelesített 

okiratok olvasható változatú PDF állományai is felkerülnek 2024.05.01. napig a 

weboldalra. 

  

https://uni-eszterhazy.hu/
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Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 

E nyilatkozat 2023. december 31. napon készült, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem által 

végzett önértékelés alapján. 

Visszajelzés és elérhetőségek 

Folyamatosan dolgozunk azon, hogy a Honlap a lehető legrövidebb időn belül, teljes körűen 

akadálymentessé váljon.  

Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat a helpdesk@uni-eszterhazy.hu címen jelezheti. A 

visszajelzési mechanizmuson küldött értesítések feldolgozásáért az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetem felelős. A Törvény 4. § (2) bekezdése értelmében a Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetem a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni. 

Végrehajtási eljárás 

Amennyiben a felület akadálymentességére vonatkozó Kérelmet benyújtó személy a Törvény 

4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem kap választ, vagy az abban foglaltakat nem találja 

kielégítőnek, úgy az alábbi szervezethez fordulhat: 

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség 

Székhely cím: 1134 Budapest, Váci út 35. 

Levelezési cím: 1134 Budapest, Váci út 35. 

Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070 

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.gov.hu  

Web: https://kifu.gov.hu  

Hivatalos jóváhagyás 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta 

Dr. Pajtókné dr. Tari Ilona rektor 
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